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Oéfpa 1

Ynooeién

(@) Amd Vv yvoot) avicotnta a® + b* > 2|ab|, otav (z,y) — (0,0), tote
LGYVEL:

212

33'2?,/ 2 2_1 2 2
|f(z,y) — f(0,0)] < ; vVttt =gyt £y =0

Apan f ovveymg oto (0,0).

(B) Ortavt — 0, tote WOYOEL:

_ f((0,0) + t(ay,az)) — £(0,0)  ajaslt] 2 . 2
A(t) = ; =T ety at + a3

Av as = 0, 1018 A(t) = 0,Vt # 0, Gpar liné A(t) = 0.
—

0
O+CL2

Av ay # 0, ot g% At) = = 0.
Xe kaBe mepintoon lim A(t) = 0.
t—0

Apan f €xel katd katebBvvon mopdymyo yio kabe & Kot pdAioto ion pe undév.



™)
f(h1,he) — £(0,0) = Vf(0,0) - (hy,ha)  hihy

NGED R

hi 11

¢(h) =

Otav hy = hi, 1018

B — _
o) =T 7 )
ywh = (hy, h?) — (0,0). Apa Sev givar drapopicun oo (0,0).
Enpeiwvovpe ot V(0,0) = (0,0), angvbeiog and 1o (B) 6mov Pprixape Ot 1

Kot Katevhuvon mapaymyog stvan ion pe unoév yuo kabe “katevbuvon”. Agod N
UEPTKN TTOPAYMYOC (OC TTPOG X ELVOIL 1] TTOPAYDYOS KOTA TNV KATEVOVVOT TOL €] KTA.

Yoyva Aaln

() zt+y? > 22 +9% pexr — 0. Avtopato 1o 22 > 1, evd 1o 7 — 0, oL £tvon
adVVATOV.
Muia tétota amdvnon fadporoyeitat pe pndév Kot yivetal To (o) o€ TOAAY YPOrTA.

(B) H mopdywyog katd katehBvvon dev vTOAOYIGTNKE GOGTA, AOY® AYVOLl0G TOV
OpPLGLOV.

(y) Amodeiymnke 6tin f givar drapopiowun oo (0, 0), Ady® dryvolag tov optopod.

2
Eniong ypaotke oto (a0) 6TL N

S oppboocetar and v ||(x,y)||, dpa n ov-
vaptnon teiver 610 0, ya (z,y) — (0,0), evd oto (y) 611 1610 cLvapTNON dev
éxet 0pio oto (0,0). Avtd avtipdokovv. Babporoynnke to (y) ko ayvonnke n
avTigpaon.

YxOMO: 1 GLVAPTNON TOL AVAPEPETAL TTLO AV, eiye emwbel 2-3 Qopég, TNV pia

UE aoTEPIOKO, VITAPYEL KO TO GYNLO TNG GE apyEl0 GyMnUdTOV.

EmimAéov yphotnrav ta eEnc:
e Mo cuvaptnon propet va eivor AAYNEXHE kot AIA@OPIZIMH.

e Mo cuvaptnon pmopet va unv €yl mapdymyo Katd katevbuvon, aArd vo
glvan Stapopioun.

e M cuvdptnon pmopel va unv €yl Topaymyo Mg TPOg OAES TIG KATELOVV-
GELC, AL VaL £YEL LEPIKEG TTOPOLYDYOVG.

2



e H pepikn mopdywyog og mpog x givar ion e TV HEPIKN TAPEy®YO ™G TPOG
Y av Kot uovov av 1 cuvaptnon gival dtopopioun.

o Av umhpyovv o1 HEPIKEG TOPAY®YOl OEV GUVETAYETAL OTL LITAPYEL 1 KATELOL-
vopevn. O THmog KateLOLVOUEVII=UVAOEATA..., IGYVEL EPOCOV 1) GLVAPTNON
gtva dtapopioun.

e Avvumdpyet to 6pro g f(x,0), 6tav z — 0 karmg f(0,y), étav y — 0 Ko
gtvan ioa, ToTE LVIAPYEL TO Opto Y (z,y) — (0,0).

Oépna 2

Ynrooeién

(o) Eivor amddei&n Kot vapyel ocvTovclo GTIC GNUEIDGELS.

(B) Eépovpue ek TV TPOTEP®V OTL dgV 1oYVEL TO avtiotpopo. H g givar dwago-
piown oto (0,0), aAAG ot pepikés mapdymyoi Tng dev gival cuveyeic o avTd TO
onueio. [pdaypoar:

— 1
@(0,0) = lim 9(1,0) = 9(0.0) = limtsin (?) =0,

ox t—0 t t—0

o¢ undevikn ent ppoaypévn. Emiong,

Jy ’ t—0 t t—0 t

"Eyovpe,

6(h)] = ‘g(hb hs) — 9(0,0)”;| |vg(0,0) < (1, ho)

12 [sin(z;)

1]

= [[n]]

) 1 —0
sin I ,

g pndevikn ent ppaypévn. (Enpeioon: ||| — 0, 6tav h — 0).
Apa 1 g dwpopicun oto (0,0).

h%sm(hil)‘

1]




T (z,y) # (0,0) eivon

8g( ) = 20si 1 1
—Z(x,y) = 2wsin— — cos—.
ox 4 x x

0
H 8_9 dev etvan ovveyng oto (0,0) apol dev £xet kav Opto ekel. Avtd ogei-
x
1
Aeto 6To OTL 0 TPMOTOG TNG Opog 2xsin— mhel 6to undév, otav (z,y) — (0,0),
x
1
evd 0 cos— dev €xetL opio otav (z,y) — (0,0). Avtd pmopodue vo to deifovpe
x
1 1
Bewpovrtog Tig akolovbiec a,, = — kK b, = ——.
2nm 2nm + 5
Apa M pepKN Topay®Yog TG g ®G Tpog = dev givar cuveyng oto (0,0), evd N
g €tvau drapopictun 6to v Ady® onueio.

Yoyva Aadn

(o) AoOnke amdoedn v cvvaptnon 3 petafAntav, 6nov to I1.O. frav avoktd
o0volo ko Oyt yia 2-petapintav pe IT.0. okdxkinpo to R2.

1
(B) Ad&Bog mapoydyion g z2sin <—) ,x # 0. Eniong ypaemkav to e&ng:
x

. . 1
e lim [xsm (—)} =1
z—0 x

) 1
e To 111’1’(1) cos (—) vrdpyet Kou givar ico pe 0 M 1 1 oo.
xr—r €T

Oépa 3

YnooeiEn
(@

1
(o) Eivaw V(z,y) = 5 In(z® + y°) &pa,

ov 1 1 0

(z,7) 2x x
—(x —_
oz Y 2224+ y?0x

2 2y _ _
(x +y)_2($2+y2) x2~|—y2




Kot

PV B ) a4y
81'2 Y <x2+y2>2

_m2—|—y2—x(2x) _yz—IQ
N A N A

omov A = (22 + y?)2.

Me 6p10100¢ VTOAOYIG OV 1] EMKOAOVLEVOL TV GUUUETPIR TNG V ©G TPOS =, Y
Bpiokovpe 611
o*V % — y?
a_yg (z,y) = A

"Etot éyovpe 10 {nTovpevo.

(B)
V(z,y) =ce In(z? +9°) = 2c & M@ H9?) = g2 oy 02 4 y? = (e°)?
Apa 1o X, eivar kOKhog pe kévrpo to (0, 0) ko axtive €.
(i) 'Eotw g(z,y,2) = sin(2?y). Hopommpodue ot g(x, —y,2) = —g(x, vy, 2).
Eniong to B givan cvppetpicd og mpog o eninedo zz(y = 0), dpo 1o odokMipopa
™G g oto B glvat ico pe undév.
Ioyber 6t f = g + 1, dpa apkel vo vmoloyicovpe 10 oAokAnpopa Tov 1 6to

B, onAadn tov 6yko tov B. Avtd Pyaivel katd To YVOOTA LE COAPIKO HLETAGKN-
HOTIGUO:

4x = rcosfsing
VTy = rsinfsing

V14z = rcoso

Kol LETd TPAEELS.

Yvoyva AaOn

(i) Ot xoumdreg otddung otov R? dev {oypagiomroav o¢ kOKAOL 1§ aviKay g
Kémota empdvein otov R3,



(i) Aev mapapnOnke n coppeTpio GUVAPTNONG-CYNUOTOC KAl EYIVE TPOOTA-
B0 VTOAOYIGHOD TOV OAOKANPDOUATOG TNG g.

Oéna 4

Ynrooeién

(i) Me molMko petaoynUOTIoHO: = = rcosf, y = rsinb.
Apovy > 0= 0 <0 < 7. AvtikaBiotdvtag tov petacynuaticpd otig Oy , Cs ot
e&lomoelg tov KiKAwv yivovtat avtiotoyya: Ch : r = 2sinf, Cy : r = 1.

1
H toun tov kokAwv eivarn C; = Cy, dnhadn| sinf = 5> OV J0g dtver 6 = %
o

h ="
Kot 6

INa 1o 6 &yovpe: o kdkhog Cy mpémet va Ppioketan péca otov C, dNAadm

. , , 5
C5 C (. Avuto diver 1 < 2sin 6 mov eivar 16030V [E % <fg< %

INa to r €yovpe : "E&w and tov 57, dpa 1 < r kou "péoa otov O, dpa
r < 2sind.

2sin 6

5w
6
Ondte To ohoKANpoLO Elval TO / / rdrdf.
z J1
6

3
To amotélecpa ivor g + B Xpnopomomdnke to oAokApopo tov sin?(6).

(i) Me kKvMvdpKég cLVTETAYILEVEG.

14 r 712
Awotav ta dpratov 2117 < 2 < 3 — 1
To 0 rav oto [0, 27] - dev LEAPYAV TEPIOPIGLOIL.

2
To 6pia tov r Bprokdtav amd v r < (z <)3 — TZ, apa oto [0, 2] -TprdvVpO.

14
To amotéhecpa givor Tﬁ

Xpnoonodnke o0 OAOKANPOU TV T, 72, 75,



Yvyva AaOn
(i) Avypaorel % Y1oL TO KAT® AKpo G O avtd divel To €ENG CLUTEPACHLOL:
ta 1o6mAevpa tpiymva otnv Evkieidela [N'eopetpia Egovv dbpoioua yoviov
3-45=135°
(i) Avypagteito r 610 [0, 1], avtd divel tov 6yKko otEPE0D EVTOG TOL KLAIVEPOL
22 4+ y? = 1 ko evtdc TV SV EMPOVELDY TOL SivovTol (KOVoL , KuKAKOD Tapo-
Boiogdovg).
Av ypagrei oto [0, 2\/5] dtver to ovumépacpa 6t 1 < 0.
YxoMo: 0 Babudc 660nKe LOVOV BTNV TEPIMTOGT TTOV TOL YWPIK TEPLYPAPNKOAY

omotd. Av vmoloyiotnke epPadov 1 6YKog AAAOL Ywpiov amd avtd mov {ntnonke
N EpMOTNON TNPE UNOEV.

Ofpa S
Ynooeiln

1
(i) 'Eoto M € I'. Tote M = (m,y, —).'Exouusz
Ty

1 2
To d(M,0) givar ehdyicto, 6tav o f(r,y) = 2 + y* + <—> etvon ehdyt-
Y

610. Mg amhovg VTOAOYIGLOVG:

of 1 1 2
Aoy ovppetpiog,

of 2

L =9y —

y y3a?

Eniong
o0 f B 6
2 7hy?



9% f 6

) ST
Oy? + yia?
’f 4
oxdy 33

Agdopévov ot z,y > 0, éyovpe:

of  of _
(8_x_ma_y_o)<:><x,y>—<1,1>

Apa
o2 f o2 f
@(L 1) mﬂ, 1) -
Hf(1,1) = (3 3)
o2 f o2 f

1,1 1,1
axay< ) ) ayg( ) )

Eneion Ay =8 > 0 kot Ay = 64 — 16 = 48 > 0, éyovpe 011 ot0 onpeio (1, 1)
ehayrotomoteiton  f, dpa kot to d(M, 0).

EvoilokTikn Avon

Na onpeidom 6t o pmopodoe KAmolog va amopHyel TiG O1dKaGieg ToV ATEL-
pootikov I oto Oéua 5 (i). Apkei va mapatnpricel 6tL n yvoot a + b? > 2ab
[pe v w66t Ta avv a = b (x)] divel

1\? 1 2
fla,y) =2 +y° + <—> >2r— 4yt =y’ + =
Ty Ty y

2
@cwpovpe v g(t) = t* + n t > 0. Mg VAn anepootikov I, Bpickovpe 611 n
g éxer eMdyioto oto 1, 1o g(1) = 3.

Apa f(x,y) > g(y) > 3 ko emiong mopatnpodue o6t f(1,1) = 3.
Apaminf = 3. loyvet:



Fla,y) = minf =3 & f(x,y) = gy)Agly) =3 <> :v=iAy=1<:>x=y=1

ry

-apov x,y > 0.
Apan f moipver v eldyotn Ty g oto onueio (1, 1).

(ii) AoV F(xg,y0) = 0 A Fp(x,y0) # 0, 10 Bedpnua memheypuévng cuvaptn-

Iy

ong pag divel 6t vapyet Tomkd cvvaptnon x = g(y) Kot 99 _ Jy) = 7
T

dy
Ao F(z9,y0) = 0 A Fy(xo,yo) # 0, 10 Bedpnpo memAeypuévng cuvapTnong

F,
pog divel 6Tt vIaPYEL TOTKA cuvaptnon ¥y = f(x) Kot E = f(z) = _?Q,
z )

Me molhomAaciooud Kot LEAN Twv de, b £xovpe To {nToduUEVO.



